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2) של המשוואה ∞נגולריות (כולל ינקודות ס מייןל .5
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בטא פתרון לבעיית השפה  .6
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  .איזה מבעיות השפה  הרשומות מטה צמודות לעצמן? לנמק .7
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   ליאוביל –עיית שטורם פונקציות העצמיות של בכים העצמיים (אפשר בצורה גרפית) ואת האת הער למצוא .8

0
(0) (0) 0, (1) (1) 0

u u
u u u u

′′ + λ =
 ′ ′− = + =

  

  



לבעיות קושי הרשומות למטה. תנאי התחלה אפסיים בכל המקרים. לנמק בצורה  נותפתרולבדוק את יציבותם האסימפטוטית של ה .9
  קצרה.
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  .למיין את הנקודות הקריטיות   של המערכות האת דיוקני הפז ריילצ .11
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הפזיים של המערכת  םכזה שכל הקווי xyתחום קומפקטי אינווריאנטי  במישור  אומצל .12
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